

Наши соревнования

Как то раз несколько ребят из старшей группы «Почемучки» приехали в д/сад на велосипедах и стали хвалиться остальным детям, как хорошо они умеют кататься на велосипедах. Все дети наперебой стали рассказывать, что они тоже умеют ездить на велосипедах. Возникла идея, устроить соревнования.

Сказано-сделано! Собрались, взяли с собой кегли, флажки и пошли на площадь к ДК. Выбрали три тройки участников и устроили показательные выступления на скорость: фигурная езда между кеглями (Змейка),езда по кругу.

Участники и зрители остались довольны, придя в д/сад дети с восторгом делились впечатлениями, обсуждая кто как выступал, как проехал, сколько фигур уронил, а кто то говорил, как он здорово проехал и не одной кегли не задел. Высказывались пожелания провести такие соревнования еще не один раз.

Воспитатель: Сазонова В.П.





